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NE DŐLJ BE SENKINEK, 
A SAJÁT ESZEDRE HALLGASS!

Ha De Gaulle-nak ment, nekünk is menni fog! – jelentette ki 
a héten az MSZP amerikai stílusú, de MSZP-sre sikerült választási 
showjában Karácsony Gergely. Menni fog, mármin: csinálni egy 
„alkotmányellenes népszavazást,” aztán érvényteleníteni a mostani 
alaptörvényt, „megteremteni az új Magyar Köztársaságot”. 

Nem tudom, hogy ki volt Karácsony úr történelemtanára, de 
ha én a Fazekasban ilyet mondtam volna, Kottay tanár úr úgy 
kivágott volna, hogy a lábam se éri a földet. Na de nem is érdemes 
fi rtatni a különbséget egy magyar kerületi polgármester, és a XX. 
századi történelem egyik legnagyobb francia államférfi ja között. 
Maradjunk annyiban, hogy De Gaulle tábornok nemcsak magas 
volt, mint Karácsony, hanem nagy is. Karácsony úr pedig akkor is 
kicsi marad, ha nagy baromságokat hord össze.

Az egészet csak azért hozom szóba, hogy ne ülj fel minden 
hülyeségnek! Ne hidd el például, hogy azért élsz rosszul, azért 
mocsok az egészségügy, mert úgymond „Orbán-rendszer” van! 
Nincs Orbán-rendszer, kapitalizmus van, ahol a pénz beszél. 
Ahhoz, hogy a magántőke jól keressen a magánkórházakban, nem 
költenek eleget az államiakra.  Ha élni akarsz, viszed a pénzed 
a magánegészségügybe.

A magyar munkás nem azért kap háromszor kevesebbet 
ugyanazon munkáért, mint a német, mert Orbán a kormányfő. 
Azért kap ennyit, mert ez éri meg a külföldi tőkésnek. És ennyit 
fog fi zetni akkor is, ha Szélnek, Vonának, Karácsonynak, netán 
Thürmernek fogják hívni. 

No, nem! Ha Thürmernek fogják hívni a miniszterelnököt, akkor 
itt más világ lesz. Nem a multi fog dirigálni, hanem a magyar nép. 
Nem a pénz lesz a döntő, hanem az, ami az embernek jó. Nyugi, ez 
is be fog következni! Lehet, hogy hamarább, mint gondolod.

Szóval, ne dőlj be mindennek! Ne dőlj be a „Sorosozásnak”, 
aminek semmi értelme sincs, és ezt mi már régóta mondjuk. De 
nehogy elhidd, hogy nincs migránskérdés. Van! Nagyon is van. 
Az ENSZ-ben is, az EU-ban sokan meg akarják nyitni 
a határokat. Ne tegyük! Magyarország maradjon magyar!

Ne hidd el azt sem, hogy a választásban az egyik oldalon a gonosz 
diktátor van, a másik oldalon meg a demokrácia felkent papjai, 
a néphatalom önzetlen hívei! Most nem te ülsz a parlamentben, de 
ha az ellenzék győz, akkor sem te fogsz ott lenni. A demokrácia 

az ellenzéknek nem azt jelenti, hogy neked több jogod lesz, hanem azt, 
hogy ők ülnek majd be a képviselői, miniszteri meg egyéb székekbe. 

Ha nem vetted volna észre, megmondom: az ellenzéki plakátokra 
nem az van írva, hogy minden hatalmat a népnek. Le Orbánnal, 
éljen a köztársaság, a jogállam, az európai polgári világ! Ez 
az ő szövegük. És ez nem a te világod, bármennyire is igyekeznek 
elhitetni veled.

Azt se nagyon hidd el, hogy az ellenzéket a demokrácia nemes 
eszméje köti össze! Az ellenzéket a hatalomvágy és a hatalommal 
megszerezhető pénz köti össze. Ha ők győznek, ők lesznek 
a kasszánál, ha veszítenek, várhatnak. 

Éppen ezért ne hidd el, hogy az ellenzék egysége csak percek 
kérdése. A pénz össze is köti, de meg is osztja az ellenzéket.  
Az ellenzékben mindenki éhes a hatalomra. A legéhesebbek 
az LMP, a Jobbik, a Momentum. Ők még soha nem voltak 
hatalmon, még sohasem rendelkezhettek az ország pénzével. Sietni 
kell, hátha nem lesz több lehetőség!  Ezért nem kötnek szövetséget, 
legfeljebb egymással.

Az MSZP és a DK is éhes, bár ők már voltak hatalmon, csakhogy 
ideje lenne újra feltölteni a kasszát. Az MSZP siet, mert tudja egy 
kis utánpótlás nélkül megvannak számlálva a napjai. Melyik tőkés 
adna pénzt egy szellemileg és pénzügyileg kiüresedett pártnak? 
Ezért bárkivel cimborálna.  A DK nem kapkod, neki van ideje, 
Gyurcsány milliárdjaival elvannak még egy darabig. 

A Fidesznek van mit veszítenie, de nem pánikol. Még 
Hódmezővásárhely után sem. Az igazi hatalmasok, a pénzvilág 
urai tudják, hogy a Fidesz-kormány nyugalmat, stabilitást biztosít 
nekik.  Nincs sztrájk, nincs tüntetés, a pesti utcán nem lövöldöznek. 
Persze, dönthetnek úgy, hogy a tőkés rend stabilitásához kevés 
a mostani kormány. Akkor pedig álljon össze mindenki, 
a Jobbiktól a DK-n át a Momentumig! Dönthet így, de nem tudjuk, 
hogy így dönt-e.

Ebben a zűrzavarban csak a józan eszedben bízhatsz. Jobban 
élsz, mint ahogyan a szüleid éltek? A gyermekeidnek jobb életük 
lesz, mint neked? Komolyan azt várod, hogy a milliárdosok 
a te apró-cseprő ügyeiddel fognak foglalkozni? Gondolod, hogy 
a gazdagokat érdekli, hogy elárverezik a te házadat? Gondolod, hogy 
izgatja őket, hogy te meghalsz a sürgősségin sorban állva? Most 
persze igen, mert választás van. Most téged akarnak mozgósítani, 
a te szavazatod kell nekik. De utána? Ne légy naiv!

Nekünk is kell a te szavazatod! Ez nem titok.  Kell, mert nem 
elég tisztelni, becsülni a Munkáspártot, szavazni is kell rá. Enélkül 
nem jutunk a parlamentbe.

A választás a te pénzedről szól! Te fogsz-e több adót fi zetni, vagy 
a gazdagok, rajtad múlik! Lesz-e ingyenes állami egészségügy, 
vagy fi zethetsz a magánkórházban, rajtad múlik! 

Mi azért akarunk a parlamentbe kerülni, hogy neked, nekünk, 
a népnek, több jusson! Dönts helyesen! Ne dőlj be senkinek! 
Gondold végig az életed! A józan eszedre hallgass!
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HÍREK 
A VILÁGBÓL

KI URALKODJON KELET-EURÓPÁBAN?

Az Európai Parlament (EP) plenáris ülése múlt csütörtökön 
üdvözölte az uniós alapszerződés hetes cikke szerinti eljárás 
megindítását Lengyelországgal szemben. A képviselők 
kimondták, hogy a lengyel jogállamisági helyzet „az uniós 
értékek súlyos megsértésének egyértelmű kockázatát hordozza 
magában”. (www.mti.hu)

Az európai kapitalizmus válságban van. Egyre könyörtelenebb 
harc folyik a német-francia tőke és a kelet-európai tőke között. 
A német-francia tőke bármi áron maga alá akarja gyűrni 
a kisebb kelet-európai országokat. A harc nem azért folyik, 
hogy a népeknek jobb legyen, hanem azért, hogy ki uralkodik 
Európában. A megoldás a népek Európája, a tőke és a pénz 
uralma helyett.

UKRAJNA: VÉR FOG FOLYNI!

Heteken belül meg kell érkeznie Ukrajnába az első védelmi 
célú fegyverszállítmánynak az Egyesült Államokból – közölte 
az ukrán elnök. Donald Trump amerikai elnök a múlt év végén 
hagyta jóvá, hogy élet kioltására is alkalmas védelmi fegyvereket, 
köztük a világ egyik leghatékonyabb páncéltörőjének számító 
Javelin (gerely) típusú rakétarendszert szállítson az Egyesült 
Államok Ukrajnának. (www.mti.hu)

Porosenko az USA támogatásával fegyveres úton akar 
leszámolni a két kelet-ukrajnai tartománnyal, amelyek már 
kikiáltották függetlenségüket. Amit megengedtek Koszovónak, 
azt nem engedik meg Kelet-Ukrajnának. A gyerekeket is 
vérontásra nevelik. Ukrajnában vér fog folyni, és a háborúba mi 
is belekerülhetünk.

AZ USA ÉS A NATO PÁRTOLJA 
A MAGYARELLENESSÉGET

Terrorcselekményként értékeli a Kárpátaljai Magyar Kulturális 
Szövetség ungvári székházának felrobbantását Brenzovics 
László, a szervezet elnöke. A politikus szerint az volt a cél, hogy 
nemzetiségi ellentétet szítsanak a régióban. (www.mti.hu)

Porosenko és a nacionalista ukrán vezetés szítja a magyar-
ellenességet. A NATO és az USA vezetése nem törődik ezzel, 
nem lép fel az ukránok szélsőséges nacionalizmusa ellen. 
Az USA és a NATO pártolja a magyarellenességet.

AZ ÁGYÚK KELETRE NÉZNEK

Az amerikai és a brit hadsereg Németország területén 
nagyszabású tüzérségi gyakorlatot tart. 
(https://twitter.com/BritishArmy)

A hadgyakorlat az európai hadszíntéren folyik. A csapatokat 
kifejezetten Európába hozták. Jelentős tüzérségi erőket 
megmozgató hadműveletre leginkább Európában van esély. 
Az amerikai és a brit hadsereg keletre készül.
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NÁLUNK
TÖRTÉNT

JOBBIK-LMP-MOMENTUM: 
A DOLGOZÓNAK KUSS A NEVE!

Vona határozottan kijelentette, hogy győzelemre készül, így 
az erős ellenzéki pozíció is csalódás lenne neki. Kész együttműködni 
az LMP-vel és a Momentummal. A borosta maradni fog a kampány 
végéig, de utána levágja. (https://alfahir.hu)

Nem elég a kártyákat újrakeverni. A Jobbik-LMP-Momentum-
koalíció sem változtatna a lényegen. Továbbra is a milliárdosok, 
a szupergazdagok döntenének. Az embereknek adni kell, és 
nem is keveset! Ezt egyedül a Munkáspárt akarja. Ha nem 
kerül a Munkáspárt a parlamentbe, a munkájából élő embernek 
továbbra is kuss a neve.

A JOBBIKNAK A HÚSOSFAZÉK KELL, NEM A NÉP

Dúró Dóra, a Jobbik ismert személyisége közölte: semmilyen 
tárgyalás nem képzelhető el a Jobbik és az MSZP között, 
a szocialisták már nem képviselnek erőt, s mivel könnyen lehet, 
hogy ki fognak esni a parlamentből, a rájuk adott szavazatok 
elvesznek. (https://index.hu)

A Jobbik Hódmezővásárhely után úgy véli, hogy a Fidesz 
tartalékjai kimerültek, és most a Jobbik léphet a helyére. 
A Jobbik becsapja az embereket. Irreális ötletei vannak, mint az 
európai bérunió. A dolgozók érdekképviselőjeként akarja magát 
eladni, valójában a tőkések azon részét képviseli, amelyek 
a Fidesz alatt nem jutottak a húsosfazékhoz. A Jobbiknak 
a húsosfazék kell, nem a nép.

HÁNYINGER HÓDMEZŐVÁSÁRHELY UTÁN

Igen, lehetséges! – hirdeti az MSZP és a Párbeszéd. 
(www.mszp.hu)

Nézzük a tényeket! Márki-Zay a Jobbik embere és nem 
a liberálisoké. A liberális média volt azonban az, amely egy tökéletesen 
ismeretlen valakiből felépített egy országos fi gurát. Az MSZP, 
amely eddig idegengyűlölőnek, fasisztának tartotta a Jobbikot, most 
látványosan tisztára mossa a szennyest, csak azért, hogy neki is jusson 
pár falat. Az ilyentől van hányingerük tisztességes embereknek.

NATO: AKI NEM LÉP EGYSZERRE, 
NEM KAP RÉTEST ESTÉRE

Szijjártó Péter fogadta Denis Mercier vezérezredest, a NATO 
Szövetséges Transzformációs Parancsnokság parancsnokát. 
(www.mti.hu)

A Transzformációs Parancsnokság a jövő tervezésével és szervezésével 
foglalkozik. Koncepciókat dolgoz ki a NATO működésére, az emberi 
és anyagi eszközök felhasználására. A NATO most jelentős átalakításra 
készül, s azt akarja, hogy Magyarország is támogassa. Aki nem lép 
egyszerre, nem kap rétest estére!
A Munkáspárt úgy véli: a NATO-t akkor hozták létre, amikor 
a szocialista és a tőkés világ küzdelme folyt egymás ellen. Ma más 
a helyzet, így a NATO-nak nincs létjogosultsága. Meg kell szüntetni! 
Magyarország jövője a semlegesség legyen!
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   EZ TÖRTÉNT    EZ TÖRTÉNT 
A MUNKÁSPÁRTBAN

OLASZ VÁLASZTÁSOK: 

A KOMMUNISTÁK FOLYTATJÁK 

A HARCOT
ESSEN: ÜDVÖZLET A NÉMET 

KOMMUNISTÁKNAK

Március 5-én délután befejeződött a jelöltállítás időszaka. Mint 
ismeretes, 500 érvényes ajánlás szükséges ahhoz, hogy valaki 
képviselőjelöltként indulhasson az április 8-i választásokon. 
Az ajánlások gyűjtésére mintegy két hét, a február 19-e és 
március 5-e közötti időszak állt rendelkezésre. 
A leadott ajánlásokat a választókerületi választási irodák 
ellenőrzik. Ezt követően a választási bizottságok döntenek arról, 
hogy nyilvántartásba veszik-e a jelöltet. A folyamat nyomon 
követhető a www.valasztas.hu honlapon. Az ajánlások leadását 
jelzi a „bejelentve” szó. Amennyiben a bizottság jóváhagyja 
a jelöltet, megjelenik a „Nyilvántartásba véve (nem jogerős)” 
kifejezés. Ez azt jelenti, hogy a jelöltet jóváhagyták, de három 
nap áll bárki rendelkezésére, hogy jogi kifogást emeljen a döntés 
ellen. Ha a bizottság elutasítja a jelöltet, akkor ez jelenik meg. 
A végső és jogerős információ jelzése: “Nyilvántartásba véve.”

Tekintettel arra, hogy szervezeteink jelentős része csak március 
4-5-én adta le az ajánlásokat, több munkáspárti jelölt esetében 
csak lapzárta után születik döntés. 
Előzetesen megállapítható, hogy a lapzárta pillanatában, 
március 6-án, a Munkáspártnak mintegy 54 egyéni jelöltje van. 
A Munkáspárt rendelkezik országos listával is.

A Német Kommunista Párt a múlt hét végén 22. kongresszusát 
tartotta Essenben. A kongresszus döntése alapján a párt elnöke 
ismét Patrick Köbele 56 éves számítástechnikai tanácsadó. 
A Munkáspárt Központi Bizottsága levélben köszöntötte 
a kongresszust.

A március 4-i olasz parlamenti választásokon az olasz Kommunista 
Párt (Partito Comunista) mintegy 100 ezer szavazatot kapott, ami 
mintegy 0,32 százaléknak felel meg. Az eredmény megfelelt a párt 
várakozásainak. – közölték Rómában. „Egy kis hajó vagyunk, amely 
viharban árral szemben halad, és a mi kötelességünk helyes irányban 
tartani a hajót. Nem titkoljuk, hogy a párt sok nehézséggel küzd, 
de a dolgunk az, hogy az elért eredményt a párt további erősitésére 
használjuk”  - nyilatkozta a párt vezetése.

ÁPRILIS 8: A MUNKÁSPÁRT 

54 EGYÉNI JELÖLTJÉRE ÉS 

ORSZÁGOS LISTÁJÁRA LEHET 

SZAVAZNISZAVAZNI
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Ha Ön milliárdos, szupergazdag,
ne olvassa tovább!

Ez a program nem Önnek szól!

Ha Ön a munkájából él, ha tudja, milyen nehéz ma 
a fi zetésből kijönni, milyen nehéz gyereket nevelni,

az idősekről gondoskodni, ne tegye le, mert
ÖNNEK SZÓL!

A Munkáspárt a parlamentbe akar jutni.
A parlamentbe olyan embereket kell beszavazni,

akik dolgozói ésszel gondolkodnak,
és képesek a gazdag tolvajok kezére csapni.

ÖNTŐL FÜGG!

Mi az Ön hangja leszünk. Az Ön érdekeit fogjuk
képviselni, az Ön boldogulásáért fogunk dolgozni.

ÖNTŐL FÜGG!

Félelem és rendetlenség helyett biztonságot
és rendet akarunk.

Értelmetlen hadakozás helyett alkotó munkát
kívánunk. Egymás ócsárlása helyett

közmegegyezést!

A dolgozóknak a jogokból többet,
a terhekből kevesebbet!

A milliárdosoknak a jogokból kevesebbet,
a terhekből többet!

EZT AKARJUK MI!

Ha megbízik a Munkáspártban, ha esélyt ad nekünk,
akkor Ön is esélyt kap a változásra.
Tegyük meg együtt az első lépést

egy jobb világ felé!

200 ezer forint adómentes minimálbért!

Biztos jelent, kiszámítható jövőt a fi ataloknak!
Az első munkahely lehetőségét
garantálja az állam!

35 órás munkahetet!

Bérplafont!
Senkinek a jövedelme ne lehessen több a
minimálbér tízszeresénél!

Egyszeri 45%-os vagyonadót a milliárdosokra,
a szupergazdagokra!
Progresszív adórendszert!
A gazdag fi zessen több adót!

Jövedelemarányos családi pótlék bevezetését!
A kis jövedelemmel rendelkező családokban
több támogatásra van szükség.
ÁFA-csökkentést!
A legmagasabb általános forgalmi adó ne
legyen több, mint 20 százalék!

A MUNKÁSPÁRT 2018. ÉVI V
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Mindenki számára alanyi jogon biztosítani
a lakhatás lehetőségét!
Legalább 20 ezer állami bérlakást építeni évente!

Senkinek ne lehessen a fi zetéséből
adósságainak törlesztésére 20%-nál többet
levonni!

Megbízható, ingyenes, várólista nélküli
orvosi ellátást akarunk!
A mainál kétszer többet költsünk
egészségügyre! Ingyenes fogorvosi ellátást!

Vizsgáljuk felül a szociális ellátásokat!!
Magyarországon ne legyen jövedelem nélküli,
ellátatlan állampolgár.
65 év felett a gyógyszer mindenki számára
legyen ingyenes!

100 ezer forint adómentes minimálnyugdíjat!

Minden dolgozónak joga legyen bírálni,
tiltakozni, sztrájkolni!
El kell törölni a korlátozásokat!

Az EU-s pénzekből mindenkinek jusson!
Szigorú társadalmi ellenőrzést az
EU-pénzek felett!

Támogatjuk Paks-2 felépítését
és új, megújuló energiaforrások
alkalmazását is.

Magyar mezőgazdaságot!
Itthon megtermelni mindent, amit csak lehet!

200 ezer új munkahelyet vidéken!
Bölcsődéket, óvodákat, járható utakat,
szabad internethozzáférést,
több kulturális lehetőséget, iskolákat!

Senki ne birtokolhasson 300 hektárnál
nagyobb földterületet!
A magyar föld semmilyen formában se
kerülhessen külföldi kezébe, még
EU-polgáréba sem!
A földdel való visszaélést, a spekulációt,
a törvény megsértését szigorúan büntetni kell.
Minősüljön hazaárulásnak!

Az elöregedett lakótelepek állami
támogatású felújítását szorgalmazzuk.
Az állam hozzon létre 1000 milliárd forintos
fejlesztési alapot a panellakások felújítására,
a következő stadionépítés helyett!

VÁLASZTÁSI PROGRAMJA

A vonat- és buszjegyek árának jelentős
csökkentését akarjuk.

Ne telepítsenek migránsokat az országba!
Védjük meg a magyar embert, a magyar
kultúrát, a magyar létet!

Nem akarunk háborút Európában!
Szankciók helyett együttműködést!

Ezért szavazzon
Ön is a Munkáspártra!

Mi készek vagyunk
együttműködni másokkal.

A dolgozókért, a népért
mindenkivel!

A dolgozók, a nép ellen senkivel!

Kapcsolat:

Magyar Munkáspárt
1046 Budapest, Munkácsy Mihály utca 51/A

Telefon: +36 1 787 8621
Mobiltelefon: +36 30 932 5702 | +36 70 602 1616

E-mail: kabinet@munkaspart.hu | info@munkaspart.hu
Fax: +36 1 780 8306

www.munkaspart.hu
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MIT TETT ÖNÉRT A MUNKÁSPÁRT?
KÜZDÖTTÜNK AZ AMERIKAI ÉS AZ EURÓPAI 

NAGYTŐKE EGYEZSÉGE, A TTIP ELLEN
A TTIP az elmúlt években az amerikai és a nyugat-európai 
nagytőke legnagyobb kísérlete volt a megegyezésre. A TTIP 
elfogadásával az EU dolgozó osztályai újabb súlyos csapást 
szenvedhettek volna el.  Nem véletlen ezért, hogy az EU-ban 
mindenütt tömeges népi ellenállás bontakozott ki ellene. Ennek 
a küzdelemnek itthon is, a nemzetközi színtéren is aktív részese 
volt a Munkáspárt.

MI VOLT A HELYZET?

Az USA és az EU 2013 óta folytatott tárgyalásokat az úgynevezett 
transzatlanti kereskedelmi és beruházási partnerség (TTIP) 
létrehozásáról. A meghirdetett cél a kereskedelem 
előtt álló akadályok lebontása volt. 

A tőkés viszonyok között mindig 
két kérdést kell vizsgálni. Mit jelent 
az adott ügy a tőkésosztályok, a tőkés 
országok egymás közötti viszonyában 
és mit jelent a tőkésosztály és 
a dolgozói tömegek viszonyában. 
A TTIP az USA, illetve az Obama-
kormányzat találmánya volt. Mit 
akart az USA? Egyrészt, megerősíteni 
a válsággal küzdő nyugati kapitalizmust 
az orosz, kínai és más fejlődő rendszerek-
kel szemben. Másrészt, megerősíteni 
az amerikai tőke vezető szerepét az európai 
tőkével szemben. Az USA úgy vélte, hogy 
ennek eszköze az európai és az amerikai 
gazdaság összekapcsolása, egy „gazdasági 
NATO” létrehozása. 

Az EU, az európai tőke belement a tárgyalásokba, részben 
az USA politikai nyomása miatt, részben azért, mert lehetőséget 
remél egy számára is előnyös megállapodásra. A német tőke 
láthatóan úgy gondolta, hogy az USA-val kötött soft, azaz 
enyhített megállapodás erősíteni az EU nyugati szárnyát, és 
így eredményesebben tudna lépni a keleti szárnyon, Kína és 
Oroszország irányába. A TTIP tehát nem más, mint a különböző 
tőkés erők egymás elleni küzdelmének eszköze és területe. 

A TTIP azonban mást is jelentett. A TTIP az amerikai és 
az európai tőke kísérlete volt arra, hogy megszilárdítsa a tőke 
pozícióit a dolgozó tömegekkel szemben. A TTIP egységesíthetné 
a dolgozókkal szemben alkalmazott munkaügyi, munkajogi 
szabályokat, más szóval ugyanazon jogi normák alapján 
zsákmányolnák ki a dolgozókat az USA-ban is, az EU-ban is. 
A tőkének ugyanis az az érdeke, hogy a lehető legkevesebb dolog 
akadályozza a minél nagyobb profi t szerzésében. Ha az egyes 
országokban egymástól eltérő jogi normákhoz kell igazodni, 
az pénzbe kerül a tőkének, ami csökkenti a profi tját.

A TTIP nagy valószínűséggel gyökeresen megváltoztatta 
volna a tőke és a dolgozók közötti harc feltételeit. Az EU 

dolgozó tömegei 1990 óta már elszenvedtek egy nagy csapást. 
A szocialista országok szétverésével megszűnt az a támasz, 
amit a szocialista világ példája jelentett 1948-1990 között. 
A TTIP elfogadásával az EU dolgozó osztályai újabb súlyos 
csapást szenvedhettek volna el.  Nem véletlen ezért, hogy 
az EU-ban mindenütt tömeges népi ellenállás bontakozott ki ellene.

MIT TETTÜNK?

A Munkáspárt minden létező eszközzel felhívta az emberek 
fi gyelmét a TTIP veszélyeire. A Munkáspárt levelet írt a magyar 

kormánynak: „Pártunk határozott véleménye 
az, hogy az Egyesült Államok és az Európai 
Unió között kötendő TTIP egyezmény 
hátrányosan érinti a dolgozó embereket, és 
káros nemzeti érdekeink, függetlenségünk 
és szuverenitásunk szempontjából is. 
Kérjük a magyar kormányt: ne támogassa 
a TTIP egyezményt, akadályozza meg 
annak kiterjesztését Magyarországra! 
Tekintse ezt is első számú nemzeti 
ügynek! Kérjük a megyei és városi 
önkormányzatokat, mint a népképviselet 
alkotmányos letéteményeseit, a magyar 
nép érdekében járjanak el, védjék 
meg a magyar emberek érdekeit, 
országunk függetlenségét!”

A Munkáspárt elnöke a levelet 
2016. november 8-án adta át a külgazdasági 

és külügyminiszter képviselőjének. Ezzel párhuzamosan a párt 
helyi szervezetei a levelet eljuttatták a megyei közgyűlésekhez 
és számos nagyváros vezetőinek. A kampány során számos 
országos és hely médiumban fejtettük ki véleményünket.

A HARCOT FOLYTATNI KELL!

A TTIP ügye ideig-óráig lekerült a napirendről. Ennek 
nyilvánvalóan több oka van. A tőke nem buta, felismerte, hogy 
a TTIP elfogadása durván sérti a dolgozó tömegek érdekeit, és 
ebből olyan széles társadalmi ellenállás bontakozhat ki, ami 
veszélyeztetheti a tőke uralmát.

Meghatározó szerepe volt annak, hogy az új amerikai 
elnök nem híve a TTIP-nek. Az USA úgy gondolja, hogy 
a világkapitalizmust úgy tudják megmenteni, ha előbb 
megerősítik az amerikai tőkés rendszert. Az USA óriási pénzeket 
nyom a fegyverkezésbe, remélve, hogy a hadiipar új lendületet 
ad a gazdaságnak. Az amerikai tőke most így kívánja uralmát 
rákényszeríteni az EU tőkés köreire, miközben nincs kizárva, 
hogy a TTIP gondolatához valamilyen formában visszatérnek.

A német-francia tőke magatartása is megváltozott. A Merkel-
Macron-páros a német-francia tőke által vezetett centralizált EU 
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nem akar engedményeket tenni az USA-nak.
Az amerikai és a nyugat-európai nagytőke azonban előbb 

vagy utóbb, de egyezségre fog törekedni a közös ellenség, 
a dolgozó tömegek ellen. A Munkáspárt ezért továbbra is 
harcol mindenféle TTIP-egyezség ellen csakúgy, mint 
a német-francia vezetésű centralizált EU, az Európai Egyesült 
Államok ötlete ellen.
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KÜLFÖLD

AZ ENSZ NEM PARANCSOLHAT A NEMZETEKNEKAZ ENSZ NEM PARANCSOLHAT A NEMZETEKNEK
Az ENSZ Közgyűlésének 2015. évi döntése alapján 2016. szeptember 
19-én került sor az ENSZ menekültügyi csúcstalálkozójára. 193 ország 
nyilatkozatot fogadott el arról, hogy a menekültek problémájának 
kezelésére nemzetközi dokumentumot dolgoznak ki. Ennek 
eredményeként 2018. február 5-én nyilvánosságra hozták az ENSZ 
menekültügyi csomagtervét, azaz a Globális Migrációs Kompaktot. 
A terv szerint 2018-ban az ebben foglalt elveket és megoldási 
javaslatokat nemzetközi konferencia vitatja meg, majd 
a Közgyűlés 2018 őszén határozatot fogad el.

Az ENSZ nem az igazságosság és a humanizmus szervezete, 
hanem politikai szervezet, ahol tagállamok megkísérlik érdekeiket 
érvényesíteni. Az ENSZ fő irányait a nagyhatalmak döntik el. Egészében 
elmondható, hogy az ENSZ a nyugati tőkés hatalmak, az USA, Nagy-
Britannia, Franciaország befolyása alatt áll.

Korábban a Szovjetunió ellensúlyt képezett a nyugatiakkal szemben. 
Ma ilyen egyensúly nincs. Oroszország és Kína csak a legvégsőbb 
esetben él vétójogával, amikor az ő alapvető érdekeik vannak veszélyben.

A menekültügy kérdésében két érdekcsoport fogott össze. 
Egyik oldalon a tőkés nagyhatalmak egy része, amelyek migráció 
útján igyekeznek munkaerőgondjaikat megoldani. A másik 
oldalon számtalan szegény afrikai és ázsiai ország, amely úgy 
akar szabadulni a belső társadalmi nyomástól, hogy külföldre 
engedi, sőt küldi a saját polgárait. Ennek eredményeként 
az ENSZ menekültügyi csomagja alapvető emberi jognak minősíti 
a migrációt, azaz bárki ott élhet, ahol akar, és az államok kötelességének 
nyilvánítja a migránsok befogadását és ellátását.

A magyar kormány elfogadhatatlannak nyilvánította a csomagot 
és észrevételeket tett hozzá.  „Az elmúlt évek eseményei világszerte 
bizonyították, hogy a migráció egy rossz és veszélyes folyamat, amely 
súlyos biztonsági kihívásokat okozott a világ számos térségében. 
Az elmúlt évek tapasztalatai alapján a nemzetközi erőfeszítéseknek azt 
a célt kell szolgálniuk, hogy a migrációs folyamatokat állítsuk meg. 
A migráció ösztönzésére irányuló politikák károsnak bizonyultak, 
azokat azonnal meg kell szüntetni.” – mondja a magyar dokumentum.

„A nemzetközi jog előírásainak tiszteletben tartásával 
a nemzetközi szervezeteknek világossá kell tenniük, hogy 
a migráció nem tartozik az alapvető emberi jogok közé. Senki 

nem döntheti el önkényesen, a nemzeti szabályozások és 
a nemzetközi jog fi gyelmen kívül hagyásával, hogy a világ 
mely országában kíván élni. A nemzetközi közösségnek fel kell 
ismernie, hogy a migráció senkinek sem jó: nem jó azoknak 
az embereknek, akik az életüket kockáztatva próbálnak 
eljutni az otthonuktól távoli országokba, és nem jó azoknak 
a közösségeknek sem, melyek más kultúrákból érkező tömegeket kell, 
hogy befogadjanak. Ez a folyamat ugyanis párhuzamos társadalmak 
kialakulásához vezet, mely súlyos biztonsági fenyegetést jelent az adott 
térségekben. 

A migrációs folyamatokból kizárólag az embercsempészek 
profi tálnak. A nemzetközi közösségnek az a kötelessége, hogy 
verje szét az embercsempészek üzleti modelljeit és szüntesse 
meg az embercsempész-hálózatokat, azok tagjait pedig szigorúan 
büntesse meg. 

A nemzetközi közösség érvényt kell, hogy szerezzen 
a szuverenitásnak. A nemzetközi közösségnek tiszteletben kell tartani 
az országok arra vonatkozó jogát, hogy saját polgárainak biztonságát 
elsődleges kérdésként kezeljék. Ezért minden ország maga döntheti el, 
hogy kit enged be saját területére és hogy kit tilt el ettől.

A nemzetközi közösségnek világossá kell tennie, hogy 
az ENSZ Globális Migrációs Kompaktja semmifajta jogi 
kötelezettséget sem ró az ENSZ egyetlen tagállamára sem. 
Az ENSZ Globális Migrációs Kompaktja nem jelenthet hivatkozási 
alapot sem a nemzetközi jog, sem a nemzeti jogrendszerek megalkotása 
és alkalmazása során.” – olvashatjuk egyebek között a magyar anyagban.

A dokumentum kapcsán jelentős érdekek csapnak össze. 
Az USA most ellenzi a migrációt. Kína a szabályozott migrációban 
érdekelt, mivel 60 millió kínai jár a világban migránsként. Oroszország 
érdeke is a szabályozottság, mivel 5-6 millió közép-ázsiai migráns él ott. 
Németország, Franciaország nyíltan befogadó országok.

Az eltérő álláspontok mögött az áll, hogy a tőkés országok eltérő 
módon akarják a tőkés rendszer problémáit kezelni. Egyesek a pénzügyi 
tőke korlátlan hatalmában, a nemzeti szuverenitás lebontásában látják 
a megoldást, és a migrációt eszköznek tekintik ebben. Mások a szuverén 
államok erősítését tekintik járható útnak.

M  

M   -  
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BESZÉLŐ KÖVEKBESZÉLŐ KÖVEK
Budapest tele van történelmi helyekkel, köztük számos olyan középülettel, amelyek 
a magyar munkásmozgalom történetéhez kötődnek. Az épületek funkciója többnyire 
már megváltozott. Esetenként az utcák és terek neve is megváltozott. Lassan elmennek 
azok, akik még felidézhetik a történelmet. Induljunk közös sétára! Mi marad 
a munkásmozgalmi Budapestből?

TÖRTÉNELEM

BUDAPEST, ORSÓ UTCA 43. – ITT LAKOTT NAGY IMRE

Az Orsó utca a Rózsadomb előkelő utcái közé tartozik. 1932-33-ban 
a Bauhaus stílus kiváló hazai képviselője, Kozma Lajos (1884-1948) 
tervezett ide egy elegáns nagypolgári villát. Az épületet Gellért 
Áron (1876-1974) jó nevű fővárosi ügyvéd építtette a lánya számára. 
A zsidó származású család a második világháború idején elhagyta el 
az országot. Az épület 1945 után állami tulajdonba került.

Nagy Imre 1949 és 1956 között lakott itt. Ő és felesége 
a villában, egy különálló kerti házban pedig Nagy Imre édesanyja. 
A szomszédos telken álló házba (Orsó utca 41.) pedig 1951-
ben beköltözött lánya, Nagy Erzsébet és férje, Jánosi Ferenc – 
a olvashatjuk Fodor Fanni írásában. Az épületet később a Budapesten 
működő nagykövetségeknek adták bérbe. Utolsó diplomata lakója 
az osztrák katonai attasé volt. 1997-ben a magyar állam a Nagy Imre 
Alapítványnak adta, és 2002-től Nagy Imre Emlékházként üzemel.

De ki is volt Nagy Imre? Nagy (1896-1958) a szocializmus 
győzelme, azaz 1948 után két ízben kapott meghatározó 
szerepet a magyar nép sorsának irányításában. 1953-1955-ben 
miniszterelnökként az ő feladata volt a szocialista építés hibáinak 
kijavítása, a túlkapások, bűnök, tévedések felszámolása. 

Nem ez történt! Nagy a szocializmus megújításáról beszélt, 
eközben a kapitalizmus egyes elemeit akarta beépíteni. Számos jó 
intézkedése mellett megindult a kormány politikai eltávolodása a 
kormányzó párttól. Tette ezt egy olyan időszakban, amikor élet-halál 
harc folyt a szocialista országok és a revansra törekvő nyugati tőkés 
erők között. 

1954-ben megalakult a Hazafi as Népfront, amely Nagy Imre 
elképzelései szerint politikai ellenőrzést, politikai ellensúlyt képezett 
volna az MDP-vel szemben, és elvezethetett volna a politikai 
többpártrendszerhez. Nagy Imre reformkoncepciója szerint vissza 
kellett volna térni az 1948 előtti időszakhoz, amikor a politikai 
hatalom még nem a munkásosztályé volt. Vissza 1947-48-hoz, ahhoz 
az időhöz, amikor megnyilvánulási lehetőséget kaptak különböző 
politikai érdekek, amikor elismerték a csak részben államosított 

gazdaság keretein belül az egyénileg gazdálkodó parasztok, 
kisiparosok és kiskereskedők jogát a magántulajdonhoz.

Nagyot 1955-ben leváltották. Nagy 1955–56 folyamán számos 
vitairatot írt. Számos politikus, író és újságíró kereste meg őt 
az Orsó utcában. Lényegében kialakult a szocializmus ellen fellépő 
erők értelmiségi ellenzéke. Nagy Imre nem mindenben ért egyet 
az értelmiségi ellenzékkel, de velük haladt, és nézeteik jelképévé vált.

1956. október 24-től november 3-ig ismét ő a miniszterelnök. 
Ezek azok a napok, amikor eldőlt: Magyarország megmarad-e 
a szocializmus útján vagy visszatér a kapitalizmusba. 

Nagy Imre kormánya alatt megindult a többpártrendszer 
kialakítása. A tőkés többpártrendszer egyik célja a tőkésosztályon 
belüli érdekkülönbségek rendezése. Másik célja annak 
megakadályozása, hogy olyan erők jussanak hatalomra, amelyek 
a kapitalizmust magát akarnák megváltoztatni, megdönteni. Ezért 
van váltógazdálkodás. Ha lejáratódik az egyik tőkés párt, jön 
helyette egy másik. De semmilyen körülmények között sem jöhet 
egy kommunista párt.

A Nagy-kormány bejelentette Magyarország kilépését a Varsói 
Szerződésből. A Varsói Szerződés felmondása azt jelentette volna, 
hogy Magyarország feladja a szocializmus védelmét és magát 
a szocializmust. Ma Magyarország vezető köreinek eszükbe sem 
jut semlegességre törekedni, és kilépni a NATO-ból, mert tudják: 
a NATO a tőkés rendszer katonai biztosítéka. A Varsói Szerződés 
ugyanígy a szocializmus, a független szocialista Magyarország 
létének külső biztosítéka volt. 

Kádár János 1985-ben a következőket mondta Mihail 
Gorbacsovnak: „Nagy Imre maga nem akarta az ellenforradalmat, 
de az események logikája ahhoz vezetett, hogy ő végső soron 
lehetővé tette az ellenforradalom számára, hogy kibontakozzék, 
s nemcsak a párt, de a haza árulójává is vált.”

Nagy Imre megítélése ma is választóvonal a szocliberális erők és 
a kommunisták között. Az MSZP számára Nagy Imre a „demokratikus 
szocializmust” jelképezte. Vagyis ugyanazt a kapitalizmust, amit 
az MSZP is akart az elmúlt 30 évben. A Munkáspárt a kapitalizmus 
ellen küzd, bárhogyan is nevezzék azt. 

1996-ban, a Horn-kormány idején Nagy Imre emlékét 
országgyűlési határozatban örökítik meg és szobrot kap a par-
lament közelében. 2002-ben, a Medgyessy-kormány Nagy Imre-
érdemrendet alapított „a hazafi as helytállással példát mutató, 
a magyar függetlenséget szolgáló, a társadalmi párbeszéd, a társadalmi 
béke, a nemzet egységének megvalósítása, a békés rendszerváltozás 
megteremtése érdekében kifejtett tevékenység elismerésére”.

Nagy Imre a konzervatív erőktől megkapta a kötelező fejhajtást, 
de nem többet. A Fidesz a Corvin köz, a Széna tér eszméivel 
azonosul. Nagy Imrének még a gondolatától is irtózik. 2012-ben, 
az Orbán-kormány idején új törvény születik a kitüntetésekről. 
A Nagy Imre érdemrend már nincs a magyar kitüntetések között. 

Az Orsói utcai villa egy tragikus sorsú ember emlékét őrzi. 

N  I  ( )

N  I   



12 XIII. (XXIX.) ÉVFOLYAM, 10. SZÁM
2018. MÁRCIUS 10. A

D  ! A   
  ! -   PCPE 

  

V   ! U   T  KP 

T  G      

E  N  KP- ! 
Ü   22.  

L   NATO  ! 
A G  KP  A

T  G    KPRF  

V    ! M  
  V  KP 

E   ! 
N  L

A MUNKÁSPÁRT - EGYÜTT A VILÁG MUNKÁSPÁRTJAIVALA MUNKÁSPÁRT - EGYÜTT A VILÁG MUNKÁSPÁRTJAIVAL


